Zatgcznik nr 1
do ogtoszenia o udzielanym zamowieniu

OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA

METALOWE MATERIALY KONSTRUKCYJNE

Opis ilos¢
Profil aluminiowy 30x30x500 [8] 15
Profil aluminiowy 30x30x1000 [8] 5
Profil aluminiowy 30x60x500 [8] 6
T-NUT M5 Nakretka mtoteczkowa do profili [8] 50
T-NUT M6 Nakretka mtoteczkowa do profili [8] 50
Sruba mtoteczkowa M6x16mm 40
T-NUT M4 Nakretka mtoteczkowa do profili [8] 50
Naroznik 90 stopni do profili 30x30 20
Katownik montazowy 30/30 [8] 20
tacznik wewnetrzny do profili aluminiowych [8] 20
Stopka poliamidowa D40 12
Prety gwintowany M8x40 do stopek 12
Ptytka montazowa: Uchwyt do silnikéw Nema 17 10
Ptytka montazowa: OpenBuilds dla sinika Nema 5
T-Nut Openbuilds M5 50
Tuleja mimosrodowa - 6mm 10
Pasek zebaty 3GT (GT2-3M) na metry 5
Ptyta do Sruby trapezowej 8mm 8
Blok mocujacy do Srub trapezowych 8mm 8
£OZYSKO LINIOWE LM8UU 30
£OZYSKO LINIOWE LM10UU 20
SMAOQ8UU tozysko liniowe w obudowie 30
SMA10UU tozysko liniowe w obudowie 20
Prowadnica watek liniowy fi 8 mm H6 1000mm 15
Prowadnica watek liniowy fi 10 mm H6 1000mm 12
Wspornik koncowy watka 10mm SK10 16
SHF10 Wspornik koricowy watka liniowego 14
Sruba trapezowa 8mm , 290mm 10
Sruba trapezowa 8mm , 540mm 10




